

O juniorskou mistryni ČR se letos bojovalo ve Špindlu

V sobotu 17.11. skončilo v Hotelu Esprit ve Špindlerově Mlýně týdenní juniorské mistrovství. Juniorky se utkali o republikový titul, junioři o 6 postupových míst na mistrovství ČR. Oba turnaje měly srovnatelnou účast v porovnání s loňským mistrovstvím.

Se ziskem 7,5b se mistryní republiky obou kategorií (D18 a D20) stala teprve patnáctiletá Kristýna Laurincová z Beskydské šachové školy. Druhá skončila Anežka Vlková ze Spartaku Vlašim a třetí Anna Marie Koubové ze šachového klubu Unichess. V mistrovství juniorek startovalo celkem 27 slečen a dívek ve věkovém rozpětí 12-19 let.

Pořadí dle kategorií:

D18: 1. Kristýna Laurincová, 2. Anna Marie Koubová, 3. Karin Němcová

D20: 1. Kristýna Laurincová, 2. Anežka Vlková, 3. Anna Marie Koubová



Medailistky zleva: Anna Marie Koubová, Kristýna Laurincová, Anežka Vlková

V turnaji juniorů se bojovalo o 6 postupových míst na uzavřené MČR kat. H18 a H20.

Se ziskem 7,5b zvítězil Petr Hollan z ŠK OAZA Praha před druhým Vojtěchem Pařízkem z TJ Kobyličky a třetím Davidem Černým z oddílu 2222 ŠK Polabiny. V turnaji H18 + H20 startovalo 64 hráčů ve věku 10-19 let.

Pořadí dle kategorií:

D18: 1. David Černý, 2. Matyáš Zeman, 3. Vojtěch Šrámek

D20: 1. Petr Hollan, 2. Vojtěch Pařízek, 3. David Černý



Medailisté zleva: Vojtěch Pařízek, Pet Hollan, David Černý

Z pověření ŠSČR byl pořadatelem mistrovství šachový oddíl TJ Neratovice. Přípravu a organizaci turnaje zajišťovalo organizační duo Roman Burda a Michal Mach. Oba turnaje řídil rozhodčí I. tř Michal Babička z Děčína. Rozbory partií s hráči prováděl zkušený trenér Petr Pisk.



Kvalitní ubytování, bufetová strava a krkonošská příroda přilákala i spoustu nehrajících doprovodů z řad rodičů a prarodičů. Pořadatel před zahájením turnajů navýšil cenový fond obou juniorských turnajů na celkových 20.500Kč. Věcné ceny pro turnajové medailisty věnovalo město Špindlerův Mlýn. Kromě mistrovských turnajů proběhl souběžně doprovodný turnaj (8 účastníků) a všichni účastníci se mohli přihlásit do večerního bleskového turnaje. Z pestré nabídky nešachového programu byl zájem jen o návštěvu aquaparku a o turnaj ve stolním tenise. Několik jedinců využilo hezkého počasí k horským túrám na hřeben Krkonoš.

Za podporu děkujeme Šachovému svazu ČR, Městu Špindlerův Mlýn, Královohradeckému kraji a provozovateli Hotelu Esprit panu Miroslavu Šimáčkovi.

Roman Burda, ředitel turnaje



Ceny věnované městem Špindlerův Mlýn



Výhled z hracího sálu